Проверка контрольных приборов и датчиков. 
Указатель температуры охлаждающей жидкости. 
Указатель температуры охлаждающей жидкости (типа УК-193) работает совместно с датчиком температуры ТМ-106, ввернутым в головку цилиндров. В датчике установлен терморезистор (резистор, изменяющий свое сопротивление в зависимости от температуры). 
Стрелка прибора постоянно находится в красной зоне. 
При включенном зажигании отсоединяем провод от датчика. Если стрелка вернется к началу шкалы -датчик неисправен. В противном случае либо неисправен прибор, либо провод замкнут на «массу». Для проверки снимаем комбинацию приборов (см. «Снятие комбинации приборов»), отсоединяем от указателя зеленый провод с белой полосой и включаем зажигание. Если стрелка вернулась в начало шкалы - указатель температуры охлаждающей жидкости исправен, а поврежден провод. 
Стрелка прибора постоянно находится в начале шкалы. 
При включенном зажигании отсоединяем провод от датчика и соединяем его с «массой». Если стрелка отклонится - датчик неисправен. Если стрелка не отклонилась, снимаем щиток приборов (см. «Снятие комбинации приборов») и вывод указателя температуры, к которому подсоединяется зеленый провод, соединяем с «массой». Если стрелка отклонилась - прибор исправен, а поврежден провод между датчиком и указателем температуры Проверить датчик можно омметром. Исправный датчик при температуре жидкости менее 40°С (стрелка указателя в начале шкалы) должен иметь сопротивление 640-1320 Ом, при 90-100°С (начало красной зоны по прибору) - 77-89 Ом, а в конце красной зоны шкалы - 40-50 Ом. Датчик неразборный - ремонту не подлежит. 
Указатель уровня топлива. 
Указатель уровня топлива (типа УК-193) работает совместно с датчиком БМ-150, установленным в топливном баке. Датчик выполнен в виде реостата из нихромовой проволоки. Подвижный контакт реостата перемещается рычагом поплавка. На конце рычага имеется дополнительный контакт, замыкающий цепь лампы сигнализатора, когда в баке остается 4-6,5 л топлива. Исправность датчика указателя уровня топлива можно проверить омметром. 
Данные для проверки датчика указателя уровня топлива. 
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Стрелка прибора постоянно показывает полный бак. 
При включенном зажигании отсоединяем розовый провод от датчика. Если стрелка вернется к началу шкалы - датчик неисправен. В противном случае либо неисправен прибор, либо провод замкнут на «массу». Для проверки снимаем комбинацию приборов (см. «Снятие комбинации приборов»), отсоединяем от указателя серый провод с красной полосой и включаем зажигание. Если стрелка вернулась в начало шкалы - указатель уровня топлива исправен, а поврежден провод. 
Стрелка прибора постоянно показывает пустой бак. 
При включенном зажигании отсоединяем провод от вывода «Т» датчика и соединяем его с «массой». Если стрелка отклонится - датчик неисправен. Если стрелка не отклонилась, снимаем комбинацию приборов (см. «Снятие комбинации приборов») и отсоединяем от вывода указателя уровня топлива серый провод с красной полосой и соединяем его с «массой». Если стрелка отклонилась - прибор исправен, а поврежден провод между датчиком и указателем уровня топлива. 
Указатель давления масла. 
Указатель давления масла (типа УК-194) работает совместно с датчиком ММ-393А, установленным на блоке цилиндров. Указатель имеет такую же конструкцию, как указатель уровня топлива. Датчик ММ-393А представляет собой реостат, изменяющий электрическое сопротивление в зависимости от давления масла в системе смазки двигателя. Принцип проверки исправности указателя и датчика давления масла аналогичен проверке указателя и датчика уровня топлива. Вышедшие из строя контрольные приборы и датчики заменяем исправными. 
Спидометр. 
Спидометр СП-193 с механическим приводом, проверка его возможна только на специальном стенде. 
Тахометр. 
Стрелочный тахометр ТХ-193 определяет частоту вращения коленчатого вала двигателя по частоте импульсов напряжения в первичной обмотке катушки зажигания. Состоит из миллиамперметра и электронной схемы. Проверить его показания можно автомобильным тестером. 
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